[lp3HakKun genMmocTi
HAa 9 MHa3

yayumernib mamemamuku [60OY COLL Nel 11
BauHep [Troomuna MuxatnosHa

—



YCTHO:

Brruuciaure:

1)
2)
3)
4)
5)
0)
7)
8)
9)
10)

0,4+5,7
0,21:0,7
10,1-0,7
0,4+0,76
1,9%0,3
0,46*10
1,6:0,04
3,6:0,3
2,4*500
26-9,6

YOpocTuTe BhIpaXKECHUE:

L)
2)
3)
4)
S)
6)
7)

8)

3x+4x

XX
4x+7x-3x
XXX
10x-x

5x-x
8X-3x+x
4X+8x-X+2x



3anaHue 1

- anuwume ds8a mpex3HayHbIX Yucra,
oensguwuxcs Ha 9;

- 3anuwume 08a 08y3HayHbIX 4Yucra, 0ensauuxcsi
Ha 9;

- Hadoume cymmy uughp amux yucer.
[lposepbme, dennumcs nu oHa Ha 9;

- 3anuwume yemsbipex3HayHoe 4YUCII0, CyMMa
uugbp komopoeo denumcs Ha 9. [Nposepbme,
oderniumcs nu oHo Ha 9.

Kakon BbIBOO MOXHO caenatb?



BbiBoA:

Yucno, cymma yugpp Ecnu 4ucsno denumcs Ha

Komopo20o deslumcsi Ha 9, mo cymma yugp
9, denumcsi Ha 9 denumcsi Ha 9




3agaHue




Jokaxem, Yto uucno 35 742 nenutcs Ha 3
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[TpoBepum cebds:

35 742 npencrasmm B BUAE CyMMbl undop vucna:

3+5+7+4+2=21

21:3=7

T.e. cymma umndop umcna 35 742 genutcsa Ha 3,
3Ha4YnUT Yncno 35 742 nenntca Ha 3.

35 742:3=11 914

\



[Mpn3Hakn gpenuMmocT Ha 9 n Ha 3

Yncno, cymma undp Yncno, cymma undp
KOTOPOro AennUTcs Ha 3, KOTOPOro Aennutcsa Ha 9,

nenutcs Ha 3 genutcs Ha 9




CamocTosTe

3a MUHYmMy ebinucamb Y
3 U Ha 9:

* 9099

* 55 264
« 78 030
« 315 891
* 405 416




[TpoBepum cebds:

1) 9 099; 9+0+9+9=27, npenutca Ha 3 U Ha 9;

2) 55 264; 5+5+2+6+4=22, He nenuTtca Ha 3

nHao9:;

3) 78 030; 7+8+0+3+0=18, npenutca Ha n Ha 9;

4) 315 891; 3+1+5+8+9+1=27, nenutca Ha 3

nHao9:;

5) 405 416; 4+0+5+4+1+6=20, He genutca Ha 3 1 Ha
9

\



[lomalluH

C.16 Ne86, 88

C. 17 Ne90, 91 (a,B)
[MpuoymanTte gBa 4ucna,
ymucna, genawmuxca Ha 3 1




Pedonekcus

- Umo HoB8020 8bI y3Haru ce200Hs1 Ha ypoKe?

. Yem omnuyaemcs rnpusHak oenumocmu Ha 9 u Ha
3 om paHee U3y4YeHHbIX MpPuU3HaKos?

- [lpusedume rnpumepbi 08Y3HaAYHbIX YUCET,
KpamHbIX 3 U 9
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